

新车发布、优惠促销、对比试驾……或许正是紧跟北京车展的步伐，上周末本地市场汽车活动繁多，相信很多经销商跟着厂家的步伐，趁着北京车展的影响力为做足本地市场的功课。那么，我们就来看看，上周都有哪些活动吧。

记者 谢宽

0元购车不是梦想 对比试驾不是问题 新车养眼不是刺激 买车你还等啥哩？

新车篇

全新标致4008登陆市场

4月21日，全新标致4008优雅登场。标致品牌作为全球拥有第二大悠久历史的老牌欧洲汽车生产商，这家首次在汽车领域应用硬橡胶轮胎，制造出全球首款硬顶敞篷跑车，并拥有全球最高效、环保的柴油发动机制造商之一，必将凭借着全新标致4008这款拥有风尚造型、完美操控、全地形越野性能的纯进口都市SUV，谱写“严谨与激情”百年历史的最新篇章。

遵循标致HR1概念车造型设计思路，标致4008将家族DNA、硬顶跑车以及都市SUV的设计风格融为一体，呈现出风尚、动感两者间鲜明又颇为和谐的风格品位与现代美感。车头机舱盖有别于标致以往上扬的线条，与A柱的角度更大，硬朗、饱满，运动感十足。A柱到C柱的曲线由高到低向下延伸，整个车身也因此更加大气而富有力量感。

首款“T”商务车7.99万上市

五一郊游，在解放心情的同时，谁不想拥有良好的驾驶体验呢？国内首款T动力商务车以7.99万元的价格悄然上市，走访河南瑞华汽车销售有限公司了解到，腾翼V80手动挡车型搭载1.5T涡轮增压发动机，功率达到98kW(133马力)，最大扭矩为188Nm，带给您良好的操控感受。另外，腾翼V80采用德尔福的电喷技术，精确控制燃油喷射，工信部公布的百公里综合油耗仅6.9L，在同款车型中油耗最低，大大降低了用车成本。想您所想，腾翼V80带给您的不仅是生意场上的酣畅淋漓，还有那全家人在一起的幸福时光。在这阳光明媚的春天里，不妨多出去走走，享受大自然赐给我们的美好景色。河南瑞华汽车销售有限公司为河南车友提供优越的购车服务。

通美：2012款瑞虎智能升级

4月21日，奇瑞瑞虎2012款在河南通美正式上市。作为城市SUV年度重要车型，瑞虎2012款承继瑞虎家族完美优势，结合品质优化及智能升级，带来更卓越的高品质驾乘体验。瑞虎2012款共囊括瑞虎家族经典版、精英版、DR欧版全车型，价格覆盖8.48万元~12.38万元。操控上，瑞虎2012款对底盘也加以重新调校，转向系统及换挡机构全面优化。性能上，瑞虎搭载2011年度“中国心”十佳1.6DVVT高效节能发动机，具有高扭矩、高功率、低油耗、低排放、低成本的领先优势。

全新金杯大海狮W起航 售价12.98万~16.88万元

2012年4月21日，华晨汽车金杯品牌H2平台的全新一代车型——金杯大海狮W，在河南裕华晨光汽车贸易服务有限公司领航上市。华晨金杯正式发布金杯大海狮W的车型信息及售价，金杯大海狮W共有汽油版、柴油版两种燃油形式的四款车型推出，汽油版车型售价为12.98万~15.18万元，柴油版车型售价为13.98万~16.88万元。未来，金杯大海狮W将

与2010年上市的金杯大海狮L共同领航10-14座中高端商务用车市场，开启大海狮双拳打天下的全新时代。金杯大海狮W将以其尊崇大气的外观、宽绰的空间设计、全方位的安全呵护、强劲充沛的动力等多项产品优势，主攻企业通勤、行业用车、政府采购等公务用车领域，为中高端商务人士提供多样化的出行选择。



试驾篇

“选好车，有理游”一汽奔腾B70郑州对比试驾会落幕

4月14~15日一汽奔腾B70对比试驾会在河南郑州开启。汇聚来自各地的消费者在与卡罗拉、荣威550两款合资品牌车型的对比试驾过

程中，一汽奔腾B70表现出色，成功俘获众心。此外，现场诸多优惠政策和团购环节，无疑也成功地渲染了消费者的购车热情。试驾现场订单

数量相当可观。本次开放、趣味性试驾会，除了精彩的常规试驾环节，还安排了龙腾竞赛娱乐试驾项目，全面体验一汽奔腾B70各项性能。

2012全新辉腾对比试驾会落幕

4月14~15日，在河南省体育中心，由河南国际汽车和河南中豫汽车联合主办的“至尊体验 驾驭随心”2012大众进口汽车新辉腾试驾品鉴会荣耀开启。活动现场设置了水晶面板、弯道等赛道测试新辉腾及竞品车型的性能，客

户通过专业教练的讲解、现场试驾等环节，更深切地体会到了新辉腾的至尊优越性能。在遇到滑道、弯道等紧急路段时，辉腾的四驱驱动、灵活操控等性能，都让客户更深刻地体会到德系至尊辉腾的安全性和舒适性。辉腾，诞生

于传承800年手工文明的德累斯顿透明工厂，全车近乎纯手工打造，甄选70年以上顶级加州桃木，更匹配德国上等牛皮，技艺精湛的大师们以灵性双手精心打磨300小时，精心缝制，才造就辉腾王者般的尊贵座驾。

乐享驾乘“途锐/Golf Cross专场试驾”

4月21日乐享驾乘“途锐 Golf Cross专场试驾会”在中原福塔广场正式拉开了序幕。如果您没有亲自尝试45度爬坡和35度侧倾，那么在现场途锐将带给你全新感受以及亲身体验途锐优越的性能。45度极限爬坡、38度正向拱桥、波浪双边桥及35度侧倾，让我们再一次见证了途锐的优越性能。同时，还有颠簸路面、涉水障碍来考验CrossGolf的绝佳性能。

全新一代途锐可以说是一次历史性的突破，无论是外观还是内饰都进行了全新的设计，风格带有大众家族的血统，但是又有别于传统风格，更加精致、豪华。而在配置3.0L V6 TSI汽油发动机，最大功率为290马力，最大扭矩高达420牛·米，最高时速240km/h，0-100km/h加速仅需7.1秒；全新的发动机排

量更小、动力更强；全新的变速箱换挡效率更高；四轮可调高度的空气悬挂，全新的四驱系统也提高了途锐的越野能力。更值得一提的是，无论是搭载了手动变速箱或是自动变速箱的途锐都将自动激活下山辅助系统，当车速低于20公里/小时，esp电子稳定程序将启动，即使你操控失误踩错了油门也不会发生加速度问题。

活动篇

0首付 座驾升舱一秒变天籁

纪念天籁公爵进入中国40周年这自豪时刻，即日起至4月30日前来东风日产中原专营店预订天籁40周年限时、限量、限地纪念版车型，可以享受“0元付首付，1秒变天籁”无忧金融置换活动。这是一次优惠幅度堪称天籁史上之最、门槛最低、优惠幅度空前的置换活动。天籁公爵进入中国40周年以来，引领了豪华舒适科技40年，始终走在行业的最前端，是公认的中高级车舒适之王。拥有出色的V6+CVT铂金动力组合，三维超静音工程等超越同级的领先技术。天籁公爵搭载了全球十佳V6引擎——唯一连续14年获得“全球十佳发动机”称号；同时，具有世界上功能最齐全、操作最便捷的智能行车服务系统——CARWINGS智行+，全方位智能行车服务系统，让爱车盗抢无忧。

凡2009年购买的东风日产轿车，包括骐达、轩逸、骊威等全系车型，并且估价复核条件，均可到店参加“0首付换购天籁”；对于二手车价格达到或超过天籁成交价五成，且4S店初步判断满足天籁5050贷款要求的客户，更可以办理超值的天籁5050贷款业务，此时您可以享受0首付、0利率、0月供。其他品牌的任何车型，如日系/通用/大众/现代等，如符合4S店的要求，也可以享受“0首付换购天籁”活动。

全新凯美瑞拉开团购

近日，广汽丰田富达航海路店携广汽丰田全系车型重磅出击，尤其是全新凯美瑞，4月28日~29日(周六至周日)举行凯美瑞抄底价疯狂团购活动。巨惠活动多种多样，如二手车置换凯美瑞无需等待即刻提取现车，送千元油卡；分期购2.0凯美瑞即可享“0”利率。凯美瑞商务领航版现金优惠18000元，另赠5000元商业险+3000元太阳膜；0元开走新凯美瑞；日供38，新凯美瑞开回家等。

一汽森雅“翻倍惊喜疯狂购”

作为2012开年豪礼，一汽森雅汽车“翻倍惊喜疯狂购”河南区域大型专场团购特卖会于4月22日在河南长久吉盛汽车销售服务有限公司拉开序幕，现场邀请到100多批客户及区域主流媒体嘉宾共同参与了此次活动。一汽森雅厂家投入巨资全力支持，当天订车客户除了享受订金翻倍外，还有机会赢取宝盒大奖。活动现场除了专业深入的汽车产品知识介绍、精彩绝伦的表演之外，最引人关注的还是森雅汽车厂商提供的一系列让利优惠政策。优惠幅度如此之大的团购活动对一直以品质当先的一汽森雅而言是非常难得的，当天捷报连连，翻倍不断。此次“翻倍惊喜疯狂购”活动完美落幕。荣耀见证实力，多能时尚超值典范。

河南永丰传祺GS5赏车有礼

据悉，目前河南永丰传祺4S店首款SUV车型传祺GS5新车到店，已接受全面预订，颜色可选，只需交付10000元诚意金，即可在6月前提车到现车。作为一款汇集全球资源开发，售价仅为12.38万元起，主销车型价格区间在16万元以下的中型城市SUV，GS5的高性价比体现在车辆细节上的高品质和人性化尖端科技的运用上。传祺GS5采用PEPS无钥匙进入及一键启动系统解放双手，优雅从容起步；纳米式双区独立空调，全系标配同级罕见的后排空调出风口。